2023 年骨干教师 篇 1

我是一名从教 28 年的教师, 20xx 年被评为中学高级教师。过去在外地工作,曾获得过市优秀教师,学科带头人,优秀班主任等多项荣誉。20xx 年,我有幸进入四十三中工作,开始了人生的新篇章,担任班主任工作并承担多个班级的政治课教学任务。我将爱岗敬业作为基本准则,一心扑在教育教学工作上,尽职尽责,勇挑重担,以自己的高尚品德和默默奉献精神赢得了师生的好评。本人工作述职如下:

一、教学教研方面

三年来,我担任一个重点班和几个普通班的政治课教学任务,所教班级从高一到高三,成绩一直是名列前茅,20xx 年高考也取得了优异成绩。教学中,为了提高教学效率,激发学生学习的积极性和主动性,我运用计算机多媒体教学手段,直观、生动、形象地开展教学活动。20xx 年,在武汉市高中政治"四优"评比活动中,我的课件《家庭消费的内容》获得市一等奖。今年,接手高一,面对新课改和新教材,作为一名老教师,我认真钻研新课标、吃透新教材,积极开拓教学思路,把一些先进的教学理论、科学的教学方法灵活运用于课堂教学中,并将自己的做法加以总结,撰写的教学论文《探究式教学之管见》获市优秀论文一等奖。同时,我积极参加教研活动和集体备课,参加了市政治骨干教师培训,并成为区政治中心备课组成员,通过与同行的交流,开阔了视野,吸取了丰富的教育教学经验,增长了教学智慧。

二、班主任工作方面

20xx 年,我担任高一班班主任工作。工作中,我以"爱心、耐心、细心"贯穿始终,关心每一位学生,搞好班级的每一次活动。三年下来,一个普通的美术班,成了一个团结和谐,班风优良的先进集体。20xx 年高考中,全班有31人美术联考达到本科线,24人文化达到本科线。最令我欣喜的是,经过努力,所带的班级学生精神面貌、行为习惯发生了质变,全班46人,我不敢保证每一个学生都成才,但我敢

保证每一个学生都成人。

- 三、近三年的主要业绩
- 1、20xx 年《家庭消费的内容》课件获市一等奖。
- 2、20xx 年度考核被评为优秀。
- 3、20xx 年被聘为区中心备课组成员。
- 4、20xx年《探究式教学之管见》论文获市一等奖。

2023 年骨干教师述职报告 篇 2

尊敬的领导:

本学期,我执教三年级二班的教学,我们知道三年级数学在整个小学阶段占据着非常重要的位置,我努力学习别人先进的教学经验,改变旧的教学观念,我在教学的同时认真参加各种教研活动。把新的教学理念运用在自己教育教学之上。在教学中我把新课程标准的新思想、新理念和数学课堂教学的新思路、新设想结合起来,积极探索,改革教学方法。

本学期的教学内容有:

- (一)数与代数:元、角、分与小数,乘法,认识分数。
- (二)空间与图形:对称、平移和旋转,面积,面积单位。
- (三)统计与概率:统计与可能性,平均数,(四)实践活动: 森林旅游,旅游中的数学,体育中的数学。

我在课堂教学中正确处理好"教"与"学","学"与"导"的关系,把教与学的重点放在"学"上,在教法上着眼于"导",以学生发展为本,激发学生的求知欲,诱导学生主动探索、主动参与认知结构的过程,促使学生乐学,学会,会学。

在数与代数的教学中、我结合购物的具体情境理解小数的意义,初步认识简单的小数(小数部分不超过两位),初步知道小数的含义,会读、写小数,初步认识小数的大小,会计算一位小数的加减法。会计算两位数乘两位数的的乘法,还会进行相应的乘、除法估算和验算。要求学生会口算一位数除商是整十、整百、整千的数,整十、整百数乘整十数,两位数乘整十、整百数(每位乘积不满十)。

在空间与图形中、结合实例,感知平移、旋转、轴对称的知识。

认识面积的含义,能用自选单位估计和测量图形的面积,体会并认识面积单位(平方厘米、平方分米、平方米、平方干米、公顷),会进行简单的单位换算。掌握长方形、正方形的面积公式,会用公式正确计算长方形、正方形的面积,并能估计给定的长方形、正方形的面积。会看简单的路线图,能描述行走的路线。

在统计与概率中、了解不同形式的条形统计图,初步学会简单的数据分析。了解平均数的意义,会求简单数据的平均数(结果是整数)。进一步体会统计在现实生活中的作用。

实践活动的教学,我和学生一起准备一起活动,模仿商店购物, 排律队形等活动。教学中,从实际生活中发现问题、提出问题、解决 问题的过程,体会数学在日常生活中的作用,初步形成综合运用数学 知识解决问题的能力。提高了学生学习数学的乐趣,建立学好数学的 信心。

本学期我认真抓学生的作业书写习惯。自己每次做好下水作业。 学生的作业提高很快,清楚、整洁。从作业上,看学生的掌握情况, 经行个别辅导,提高学生解决数学问题的能力。期中考试,学生取得 好成绩。

教学中,我认真地备好课。在备课中,我认真钻研教材、教学用书。学习好新教学大纲,虚心地学习别人的先进经验。力求吃透教材,找准重点、难点。上课时认真讲课,力求抓住重点,突破难点。运用多种教学方法。从学生的实际出发,注意调动学生学习的积极性和创造性等思维能力。在教学中,有意识地通过生活、实例、活动、游戏等形式引入新知识点,让学生感受数学知识在日常生活中处处存在。并通过学生的亲身感受、操作、实践、体验、讨论等方法,创设情景来激发学生的学习兴趣,实现了学生感知知识形成的过程。

有所付出,就有收获,这次三年级的口算比赛,我班六名同学参加比赛,五名同学获得第二名的好成绩。形成良好的班风,学生之间平时相互比比谁是口算大王,解题大王。虽有收获,但也有不足之处,有的学生空间观念很差,有待老师帮助提高。

2023 年骨干教师述职报告 篇 3

大家好!今天很高兴能坐在这里同大家一起分享一年来的工作。刚刚听了大家的发言,让我深深的感受到我真的好渺小,我的所作所为真的微不足道。今天,我重点是向各位学习来了。虽然如此,请允许我向各位汇报一下近一年来的工作。

一、努力学习,不断提升自我:

"书是人类进步的阶梯"、"书山有路勤为径,学海无涯苦作舟"、"读万卷书,行万里路"等等,这些都是在说读书好,作为教师的我,当然知道读书对我们有多么重要。一年来,除了按照学区、学校的要求学习两报两刊、《杜郎口旋风》外,我还学习了其他的教育理论书籍,如《正能量》、《卡尔维特的教育》等。我也知道教师要作杂家,不仅要学教育理论方面的书,还要学习其它方面的书籍,今年我学习了《古代宰相传》、《三十六计》等。

随着信息时代的发展,网络已然让我舍弃不得,不懂的、不会的"百度"一下,登陆各种教育网站,浏览一下教育方针政策,了解前沿的教育理念,把握时下教育信息,特别是教育局和学区的网站、邮箱,我每天必看,了解各种活动安排,把握自己的工作方向。

有字之书我读,无字之书我也读。我向老教师学习那种吃苦耐劳, 坚守奉献;我向新教师学习细化管理,方法独到;我向领导学习人性管理, 高瞻远瞩;我向学生学习起早贪黑,韧劲十足......

不仅在学校内努力学习,还争取机会走向校外。积极参加了"英特尔未来教育"培训等。

通过学习,使我感受到自己更加有内涵,更加有分量了。撰写的论文《静待花开》参加河北省教科所组织的第 x 届成长杯论文大赛中获得优秀奖,并在河北省《终身教育实践与研究》上发表;在参加学区组织的优秀反思、故事评比中,《褒奖——一剂教育良药》一文被评为优秀教育反思;摘录 4 本,其中有两本上交到学区中心校。

二、精研业务, 打造高效课堂:

教师——课堂是主阵地,只有把握课堂上的40分钟,才有可能创造教学的奇迹。作为英语教师的我,每天每班就那么一节课,如果再把握不好,那么,教育质量无从谈起。因此,我每天都用大量的时间

去准备那节课:反复阅读教材、听录音带、翻阅教参、参考集体备课教案、登陆远程教育网浏览资源,精心准备课件、教具、实物、卡片、习题等,用心思考,有选择的取舍随堂练和同步练上的练习,设置学生喜欢的作业,专心练习课堂基本功,全心全意给孩子们上课。

我不仅自己独自去探究,还会把别人好的教学方法拿来使其发挥 到极致变成自己的绝招。我向同学科的沈老师听课研讨,也向其他老 师学习交流,更向网络上的名师课例观摩。

在研究上好课的同时,我还认真的对待孩子们的每次作业,细心批改;及时帮扶后进生,不让一个孩子掉队。

通过各级领导的指导和自己的不懈努力,学生们非常喜欢我,喜欢英语,喜欢上英语课,喜欢在课堂上尽情的展现自己。在暑期统考中我所教的五年级获得了全区第一名、四年级取得了全区第二名的好成绩。设计的英语综合实践作业,受到了上级领导的好评。

三、帮助他人,实现共同进步:

"予人玫瑰,手有余香"、"帮助别人,快乐自己"。这是我的信仰。一年来,我耐心的帮助老教师们搜教案、查资料;我细心的帮助年轻教师做课件、上示范课;帮助老教师打印、复印,指导新教师使用多媒体。一年来,真的不清楚有多少次去帮助教师们使用多媒体,更记不清给多少位教师重装过计算机。

都说同行是冤家,我校却不这样。我们是个和谐的大家庭,谁有困难,大家都会伸出援助之手。我当然也不例外。为了帮助教师们备课,我可以工作到晚上十一、二点;为了给校长们写材料,可以熬个通宵;为了迎接特殊的检查,我们可以昼夜连轴转;为了完成报表工作,我可以没有星期天。

一年来,我和沈老师互相听评课,从来直言不讳,虽然人少,但教研气氛浓厚。为了在理论上都有提升,我把压箱底的理论与她分享, 扮演起了一位"伪专家"。学习《新课标》以来,我先自学,然后再与她共同研读、解析,并摘录关键点,同时与 20_版进行比对,彼此受益匪浅。

四、勇于担当, 凸显人生价值:

"能者多劳"——很荣幸,我能得到领导们的信任,一年来,除了担任英语教学工作、英语教研组长外,还担任着学籍管理员的职责。英语学科教师少,可是教研活动任务一点不轻,这样,从制定教研活动计划、实施教研活动、整理教研档案等一系列的任务让我忙的不亦乐乎。有人说学籍管理工作是一阵儿的事儿,其实不然,不干不知道。一年半的学籍管理工作,让我显得更加充实:期初报表、班级定员、学籍录入、文化户口、小基报表、转入转出等等,报表一个接一个,为了准时完成报表,往往要熬通宵。

从秋季开学起,领导们"强赶鸭子上架",再次重用了我,让我担任学校的教务主任。没当过,当然很迷茫。但我知道,既然领导们看好我了,我更一定要把工作做好。于是,我向刚刚调走的刘主任取经,虚心向校长们请教,同时,走进每位教师,争取他们的意见。加强理论研究,学习各科课程标准,学习各科4+4N模式等。自任职以来,我每天走进校园的第一件事就是找到关老师,询问备课情况,并浏览备课笔记,做好批注;加强新(宋慧一老师)教师的业务指导,带领新教师早日成长起来;经常查阅学生作业、练习册,及时反馈教师的评价情况;每周三准时组织教研活动,开展听评课研讨交流活动;组织全校教师业务学习活动和政治学习活动;给教师们上好示范展示课;组织全校物师业务学习活动和政治学习活动;给教师们上好示范展示课;组织全校师生的各种活动,如读书交流活动、古诗文诵读比赛、雏鹰杯作文竞赛、优秀日记评比等;完成学校上传下达等工作,将教育信息第一时间告知给每位教师。我虽然不知道我做的是否算好,但我知道我的确做的尽心尽力。

重担压不垮,但吐沫淹死人。前几天,我又担任了学校的营养餐健康监测管理员,连续9天的系统录入工作即将完成,但后期日报、月报和季报的报表还很多,但我想绝对不会让信任我的领导失望。

一年来,作为一名平凡的老师,只是做了自己该做的一些事,实在没有什么可炫耀的,希望各级领导老师们不弃,让我在这平凡的岗位上继续做些平凡的事。

2023 年骨干教师述职报告 篇 4

我叫,女,19xx年X月出生,中文本科学历,中学高级教师,

1988 年 7 月参加工作,至今已从事初中语文教学近 20xx 年,现任初中一年级两个班的语文教学。

从教 20xx 年,我一直在教学一线,无论是担任班主任,还是语文教学工作,都取得了优异的成绩,也赢得了不少荣誉。教学成绩近20xx 年来,都名列全县前三名,而且第一名最多。1997 年被评为"炎陵县优秀教师",xx 年参加了株洲市"中小学骨干教师"培训,在各项教学技能大赛中也获得了好名次:1999 年获炎陵县初中语文赛课二等奖、xx 年获株洲市教书育人普通话大赛三等奖、"炎陵县中小学教师普通话竞赛"一等奖,xx 年获教育系统"我爱我家"演讲赛一等奖,xx 年执教的《爱莲说》在全市初中语文网络课竞赛中荣获一等奖。还获得过县里的嘉奖,被学校评为优秀班主任、"学生最喜爱的老师",20xx 年评为炎陵县学科带头人。近年来,积极从事语文教学研究,有11篇论文获得市级以上奖励,5篇论文在国家级刊物上发表。

从教以来大多数时间担任了班主任工作。xx 年刚从三河中学调入五中时,被学校委以重任,担任了首届县级初中实验班 106 班的班主任,xx 年调到湘山实验学校继续担任班主任工作-----外六班班主任。虽然教两个班的语文够辛苦的,但我一直把把班主任工作当成一件愉快的事。担任五中实验班班主任时,我就养成了一个好习惯,写班主任工作手记,我把与孩子们的交往,把工作中的点滴体会记录下来。当班主任虽尝尽酸甜苦辣,但更多的是收获了成功:我用笔记录了每一个学生从幼稚走向成熟的历程,记录下了他们每一次成功与失败,记录下了教师对学生一次又一次的理解、关爱、肯定、表扬、鼓励、赞美......记录下了师生间的那段真情。

我把我的班主任工作手记叫《真情伴你成长》,我在扉页中写道: "我是教师,是母亲,我要慈母般理解、关爱每一个学生,让他们拥有如沐春风的成长环境,关爱学生就要尊重、理解、欣赏、激励、信任学生,我要尊重学生人格,理解其追求,欣赏其亮点,激励其进步,信任其言行,宽容其过错,不因其调皮而改变初衷和耐心,不因其捣蛋而拒绝奉献和牺牲,不因其资质差而少交心,不因其伏桌酣睡而言之为无心向学,教师的爱,应以特有的温情,将一泓泓清泉注入久渴 的心田,将一缕缕春风吹进灰色的篱笆墙,将一抹抹阳光撒在冬天的草尖上。"

当我让一个来自农村的家庭贫困、容貌不佳、孤独自卑的女生张 斯文重新看到希望,感到班集体的温暖时,我在班主任工作手记中写 道:老师只有真正走进学生心灵,用特别的爱去呵护特别的他们,用 特别的心去理解特别的他们,与他们共喜怒哀乐,他们定会非常乐意 地敞开心扉,把心底的想法告诉你。当我让师生眼中的"差生",大 家避之如瘟神的陈亮改掉恶习,成为热爱班集体的积极分子时,我又 在班主任工作手记中记下点滴体会:教师,只要你播下爱的种子,它 就一定会发芽,茁壮成长,真情唤得真心,爱心唤信心,有了信心哪 个孩子都可以创造奇迹。当我让一度陷入迷茫、徘徊,茫然无助的女 生柳心怡重新燃起希望,找回快乐时,我又一次在手记中写下这样一 段话"十三、四岁是美好的,但仍有这样或那样的不如意,可是谁又 不是从这样或那样的烦恼中挣扎出来的呢?聪明的教师不是责怪孩子, 而是帮助他们,理解他们,使他们坚强而睿智。"

班主任工作是辛苦的,但我收获的是快乐。我看到了孩子们正在成长,我看到了希望。我让 106 班 100%的学生升入了普通高中,近50%的学生考入省重点中学,我也让外六班的学生懂得要读书必须先做好人,虽然他们刚进来时有些调皮,但一年以后他们都变成了可爱的孩子。

20xx 年中我一直从事初中语文教学,我爱我的本职工作,我爱语文教学。如果别人把教师职业当成饭碗,那我当作事业,如果别人把语文教学当作事业,那我当作至乐至爱。我把我所有心血都花在教学上,或许我更辛苦,或许我牺牲了休息时间,但我取得了比他人更多的成绩,最近6年我任教的班级语文都名列全县第一名。

语文教学不比数理化,不是比学生智商的高低,而是比学生学习兴趣的高低,学生有兴趣才能学好语文。因此我的语文课没有固定的模式,只有自己的特色,适合学生学习的特色。在渗透德育教育的同时,我更注重知识传授的启发性、感染性和趣味性。为了提高学生学习兴趣,我想了许多办法,运用了许多教学方法和现代化教学技术。

我备课既备教材也备学生,我备知识的难点、重点,备学生在知识与能力上的不足与缺陷。我处理教材不是按照教参上的模式,而是根据我的学生的现状,适当调整难易程度与教学进度,该加的加,该舍的舍,从不死搬教参。我还把"考试语文"与"生活语文"紧密结合起来,就是把语文学习与学生生活联系起来。比如讲授《感悟幸福》时,我让学生结合自己的体验与所见所闻谈自己的看法,既学到了知识,又启发了思维,还让学生树立了健康的、积极向上的人生观。

运用现代化教学设备和教学技术是我语文教学的一大特色。我除了运用录音机、幻灯片以外,我更多的是使用多媒体和网络教学。这三年,大部分课文我是利用多媒体和网络技术进行传授的,收到了很好的效果。精美的画面、动听的朗读给学生全新的视听享受。

2023 年骨干教师述职报告 篇 5

如果把学校这片土地比作一块磁石,那我们就是一块磁化了的铁,心甘情愿地吸附在这片土地上;如果把教育事业比作株株桃李,那我们就是春天的细雨,"随风潜入夜,润物细无声"。回顾 xx 年的工作,本人觉得只是为学校的'发展,默默地洒了一阵细雨。

作为一名党员教师,要时刻保持共产党员的先进性,率先垂范、为人师表、勤奋工作、无私奉献,用自己的实际行为在人们心目中树立教师崇高而美好的形象。由于学校师资队伍学科的不平衡,上半年我继续任教两个初一语文,和大家一样看四个早读、上四节晚自习、两个午休,和大家一起参加考核,按时上班,不迟到,不早退,可以说近几年我没有请一天事假、病假,没有因个人的私事而耽误学生一节课,因公外出开会、听课,我不是事先调好课,就是事后补课,有时不好调,我就早读课上。记得上学期有一次感冒发热,咳嗽非常严重,喉咙疼得实在说不出话来,我就用粉笔将自习的内容、要求写在黑板上,让学生自习,也许是教师的实际行动感染了学生,学生自习的纪律、效果特别好,星期五放学时,还收到了几封学生的,有的询问喉咙还疼吗?有的祝福我身体早日健康。今年元旦又收到了 XX 年毕业的,录取四中的一位高二学生的来信,她说:"老师,我在你手上也就学习了七、八月吧,也不知道您对我这个转过来的学生有没有印

象,但我可没有把您忘了,我觉得你是我所见的最平易近人的老师,您身为校长,可我从没有见您摆过架子,您的课虽然普通话不标准,但通俗易懂,我们容易理解"。一代又一代学生的鼓励是我不断进取的力量源泉,我时刻在想"做一天和尚撞一天钟",做一天教师就要对学生负责,对家长负责,对学校负责。作为校长只是分工不同,校长必须是受学生、家长尊敬的好教师,校长必须是工作认真负责的好教师。首先要做好一个教师,然后才有可能做一个好校长,我是这样想的,平时也是这样严格要求自己,凡是我会上讲的,要求大家做到的,我肯定首先做到。工作也得到了大家的肯定,今年教师节被表彰为俞垛镇优秀教育工作者。

教学工作是学校一切工作的生命和灵魂,自走上校级领导岗位以后,本人一直分管学校的教学工作,自感压力大,责任重,面对现况,要想教育教学工作的新突破,谈何容易,常常是"心有余而力不足"。 xx 年教育教学主要做了以下几个方面的工作:

一、针对实际,及时组建小班

不折不扣地完成了市教育局下达的指标生任务,在老百姓当中引起较好的反响,稳定了小升初的生源,促进了学校的发展。

初三年级的教学工作是我们每学期教学工作的重点,除了抓教学进度、复习工作的落实之外,还要千方百计组织月考、调研、模拟试卷,确保老师们在教学重能掌握到最前沿的教学信息。

二、狠抓教学常规,推动过程管理。

严格执行《xx 市中小学课堂教学常规》是提高课堂教学质量的关键和保证。每学期开学我们都组织大家重温常规,按市局要求加强常规管理。因此我经常转班,有时站在楼下,有时站在二楼,看教师上班的情况,看教师课堂教学情况,看班主任班会课对学生的常规教育,为今后教师的课务分工,学校选聘班主任,教师竞聘上岗掌握第一手资料。

关心青年教师的成长,对青年的课除了我本人推"门"听课外,还督促教导处、教研组长组织听课、检查,提出改进意见,使他们能尽快成为叶甸中学教育教学的行家里手。

本学期根据市局教科研工作会议精神,结合学校的实际,出台了学校教科研工作实施意见,强势推进教科研工作,从目前的情况下,最初级的校级教研课已基本正常,特别是青年教师能充分运用现代教育技术,利用网络和多媒体来提高课堂教学的质量,效果比较显著。

对学生违纪违规现象,我是从小事抓起,不管是校内骑车,午休 打球,还是上课迟到,大便池上小便,我是发现一个,教育一个,处 理一个。

对任课老师和班主任、值班老师遇到调皮学生,难于处理时,只要是反映到我这儿的我总是尽全力帮助处理,有时夜里已是休息了,接到电话,也立即赶到学校。

三、尽心尽力做好中心工作。

上学期我教两个班语文,学校要进行第二轮综合督导评估,我要和大家一样负责一部分材料的整理工作,还要负责全部材料的审核、整理、汇总,还要根据大家的材料,写好自评表,很多内容分是分到别人哪儿去了,但是佐证材料要我去找,有的要我去协调,打印要我去安排。

本学期校庆五十周年,我除了要跟吴校长一起外出,请示领导, 联系校友,还要负责整个资料搜集、整理、编写,常常是起早带晚, 星期天还要加班,单校庆这一天从早上6:00 到晚上9:30,除了吃饭之外,我没有在板凳上坐一分钟,中午从俞垛回头直接来到操场, 安排晚上演出的有关工作,安排送花草,晚上安排好学生后我一直在外围转,直到结束,第二天早上8:30,我和沈主任又来到操场收铁丝、搬桌椅等。

值得庆幸的是在全体教师共同努力下,第二轮综合督导评估顺利通过,校庆五十周年圆满成功,尽管在这两次大的活动重,我个人牺牲了不少的休息时间,也受到了不少的冷嘲热讽,不少的误解,但为了学校的发展,我从来不叫苦、不张扬、不摆功,做好中心工作,当好校长的助手,当好配角,是我的职责,我愿作春雨,润物细无声。

成绩的取得离不开领导的关心、同志们的信任和支持。由于本人 水平和能力有限,学校的教育教学工作还存在许多问题,例如上班纪 律涣散问题、教学出工不出力的问题、教科研如何启动问题、集体备课如何出实效问题、怎样通过动真碰硬的考核来调动教师的积极性,提高教学质量问题等等,所有这些本人都负有不可推卸的责任。我和教导处的同志今后将加强学习,认真思考,不断提高自己的教学管理能力,和大家一起,为全面提高教学质量,办人民满意的教育作出自己应有的贡献。

以上述职不当之处,请局领导和同志们批评指正。

2023 年骨干教师述职报告 篇 6

20xx 年 12 月,我有幸被评为区级骨干教师。但我深知荣誉只代表过去,对于将来,它应是更大的动力和压力。能不能对得起这一称号,只能用自己的工作和成绩来证明。时光荏苒,一年已到。以下我从四个方面对我一年来的工作向各位进行汇报:

一、作为语文教师的我。

一年来我担任两个班的语文教学工作,为了提高学生的学习成绩, 我首先研读了《吴砦初中构建高效课堂教师学习手册》,把构建高效 课堂、提高教育教学质量作为自己追求的目标:课堂教学严格做到 "三讲三不讲",即讲易错点、易混点、易漏点,不讲学生已会的、 能会的、讲了也不会的。其次我向陈洁老师、杨玉霞老师学习优化课 堂结构的教法,她们搞的是课前三分钟演讲活动,我稍微变通了一下, 搞的是学生佳作欣赏,或者是学习,以此来提高学生的作文水平和增 加词汇量。再次我充分发挥多媒体教学的作用,两学期共上了十二节 多媒体课,还不包括在电脑上给学生放的音频资料。比如《智取生辰 纲》一课,篇幅长,学生一遍读过去对故事情节不甚了解,为了让学 生更好地把握课文,我把电视剧《智取生辰纲》一集下载下来,学生 一看电视剧,就知道了故事情节:药是怎么下的,明暗线索是如何交 替进行的。在学习"微笑面对生活"这个综合性知识点时,我把尼克。 胡哲的演讲视频下载下来让学生看了,并让他们在作文中谈感受说认 识,学生无一例外地被他的微笑着面对生活的勇气和自信所折服。正 是基于以上三点原因,一年来我所带的两个班的语文成绩都不错。当 然,在语文教学中,我还存在着讲得多,练得少的缺点;以教师为主

以上内容仅为本文档的试下载部分,为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文,请访问: https://d.book118.com/32504322214
3011043